
8426502

SHAKING GRATE



STEP 1

STEP 2

D
K

2 - DK



STEP 3

STEP 4

D
K

DK - 3



1

2

3

4

5

6

7

D
K

4 - DK

Pos. Antal Varenr. Beskrivelse

1 1 1313801 Shaking grate top, painted

2 1 1313802 Shaking grate bottom, painted

3 1 8423803 Handle for shaking grate

4 1 8423804 Distance plate for shaking grate

5 1 0110-M5x22 Cyl Rå BN 272 Cylinderhoved skrue

6 1 0110-M5x16 Pinol KI BN433 Pinosskr m/kærv+indløb

7 1 0110-M5 Møtrik KON BN124 6kt KONTRAMØTRIK

Q-TEE II

8423800



1

2

3

4

5

6
7

D
K

DK - 5

VIVA L, JUNO L

Pos. Antal Varenr. Beskrivelse

1 1 1313801 Shaking grate top, painted

2 1 1313802 Shaking grate bottom, painted

3 1 1313803 Handle for shaking grate

4 1 1713804 Spacer shaking grate handle

5 1 0110-M5x22 Cyl Rå BN 272 Cylinderhoved skrue

6 1 0110-M5x16 Pinol KI BN433 Pinosskr m/kærv+indløb

7 1 0110-M5 Møtrik KON BN124 6kt KONTRAMØTRIK

1713800



1

2

3

4

5

6

7

D
K

6 - DK

Pos. Antal Varenr. Beskrivelse

1 1 1313801 Shaking grate top, painted

2 1 1313802 Shaking grate bottom, painted

3 1 10-0000-040101 Handle for shaking grate

4 1 10-0000-040102 Spacer shaking grate handle

5 1 0110-M5x22 Cyl Rå BN 272 Cylinderhoved skrue

6 1 0110-M5x16 Pinol KI BN433 Pinosskr m/kærv+indløb

7 1 0110-M5 Møtrik KON BN124 6kt KONTRAMØTRIK

NEXO

10-0000-3800



1

2

3

4

5

6
7

D
K

DK - 7

CARO

Pos. Antal Varenr. Beskrivelse

1 1 1313801 Shaking grate top, painted

2 1 1313802 Shaking grate bottom, painted

3 1 14-0000-040101 Handle for shaking grate

4 1 10-0000-040102 Spacer shaking grate handle

5 1 0110-M5x22 Cyl Rå BN 272 Cylinderhoved skrue

6 1 0110-M5x16 Pinol KI BN433 Pinosskr m/kærv+indløb

7 1 0110-M5 Møtrik KON BN124 6kt KONTRAMØTRIK

14-0000-3800



1

2

3

4

5

6
7

D
K

8 - DK

Q-TEE

Pos. Antal Varenr. Beskrivelse

1 1 1313801 Shaking grate top, painted

2 1 1313802 Shaking grate bottom, painted

3 1 8353803 Handle for shaking grate

4 1 10-0000-040102 Spacer shaking grate handle

5 1 0110-M5x20 Cyl Rå BN 272 Cylinderhoved skrue

6 1 0110-M5x12 Pinol KI BN433 Pinosskr m/kærv+indløb

7 1 0110-M5 Møtrik KON BN124 6kt KONTRAMØTRIK

8353800



1

2

3

4

5

6

7

D
K

DK - 9

VIVA, JUNO

Pos. Antal Varenr. Beskrivelse

1 1 1313801 Shaking grate top, painted

2 1 1313802 Shaking grate bottom, painted

3 1 1313803 Handle for shaking grate

4 1 1313804 Spacer for shaking grate handle

5 1 0110-M5x25 Cyl Rå BN 272 Cylinderhoved skrue

6 1 0110-M5x16 Pinol KI BN433 Pinosskr m/kærv+indløb

7 1 0110-M5 Møtrik KON BN124 6kt KONTRAMØTRIK

1313800



D
K

10 - DK



D
K

DK - 11



ATTIKA FEUER AG
Brunnmatt 16

CH-6330 Cham
Zwitserland

www.attika.ch

RAIS A/S
Industrivej 20
DK-9900 Frederikshavn
Denemarken
www.rais.com


